

«Золотые россыпи Славутича»

В этом году в рамках фестиваля «Золотая осень Славутича - 2011» состоялась выставка «Золотые россыпи Славутича», инициатором которой выступил клуб «Не сдаемся!» Оформлением выставки занимался сотрудник Информационного центра ЧАЭС Сергей Косьянчук. Учащиеся Детской школы искусств порадовали посетителей разнообразием техник, в которых они работают: живопись, вышивка бисером и лентами. Изостудия «Аква» и ее руководитель М. Д. Тетерина подарили радость от встречи с замечательными картинами и куклами, изготовленными руками студийцев. Детские аппликации и мозаичные коллажи организации Green cross (руководитель – Е. А. Германович) добавили всем хорошего настроения и счастья.

Члены клуба «Не сдаемся!» В. А. Акользина, Н. П. Зогий, Г. И. Олейник представили свои рукодельные работы вышивки и вязания. Удивительная по красоте, невесомая ажурная шаль, выполненная В. Акользиной, напомнила и о бабьем лете с его последней паутиной, плывущей в осеннем воздухе, и о грядущей зиме с ее снежной круговертью... Оксана и Лина Проценко тоже подарили

славучанам возможность полюбоваться прекрасными вязаными изделиями – кружевной розовой зонтом, украшенный бисером, пришелся бы по вкусу самой привередливой барышне XIX века, а от задорной зеленой кепки с алыми маками не отказался бы, пожалуй, и сам Юрий Никулин! Воспоминания о прошедшем лете, теплом море хранят в себе трогательные шкатулки из ракушек, выполненные руками А. М. Куратовой. Прелестные детские платьица и сарафанчики, шапочки и беретки, тапочки и носочки – настоящее чудо, созданное талантливыми руками П. Борисюк! Удивительные по красоте и оригинальности ожерелья и браслет из бисера предложила вниманию славучан предприниматель Ирина Хомиченко. Отдельное место на выставке заняли работы Н. А. Тимошенко. Ее 15 кукол никого не оставили равнодушными. Каждая из них – это особа со своим характером, мимикой, настроением!

«Четыре времени года» – четыре картины Н. С. Линника, которыми было представлено его творчество – каждого из зрителей заставили задуматься о своем. Кого-то – о быстротечности жизни, кого-то



– о красоте и хрупкости мира, кого-то – об ответственности за эту красоту. Творческая группа, руководителем которой является художник, создала проект монументально-декоративной композиции «Белый ангел Славутича», с которой также

имели возможность познакомиться посетители выставки.

Благодаря усилиям руководителя клуба «Не сдаемся!» М. Г. Готсдинер, которая не только организовала выставку, но и выступила в роли экскурсовода, славучане

смогли прикоснуться к прекрасному, а именно лицезреть «Золотые россыпи Славутича»!

Ирина ФАДЕЕВА,
психолог Социально-психологического центра
г. Славутич